

Incoming Wire Instructions (use when someone wants to wire funds to Greenville Heritage FCU)

Receiving Financial Institution:	Vizo Financial Corporate Credit Union
	7900 Triad Center Drive, Suite 410
	Greensboro, NC 27409
ABA Number:	231387550
Credit To:	Greenville Heritage FCU
Account Number:	253279183
For Further Credit To:	Member Account Use member number for savings account Use checking account for checking account

Saved As: Shared/Wire Transfer Information/Incoming Wire Instructions.docx

P.O. Box 2564, Greenville, SC 29602-2564 • Toll Free 800.943.6928 • www.greenvilleheritage.com

Home Office 520 W Washington St Greenville, SC 29601 **County Square Office** 301 University Ridge, Ste. 2100 Greenville, SC 29601

Donaldson Center Office 240 Terminal Road Greenville, SC 29605

Simpsonville Office 350 Harrison Bridge Road Simpsonville, SC 29680